e @l b polall
©ligranlly wlsl Yl g
1440 LSl ¢pglovs aliwl g
sl oblus g

> (58 83b; « JolS @ladl go Jzaalls Losio £9920)1 Bgpanll digss (sle iy -10
: JoVl Gl (58 Lasasig g paoll
asbls 6,

sVl Gl 9 85035 « bl S @lowl o Jzemodly losio Jazeol! shyVl éug s e i -11
: (pgazdl) o3Vl Gl (56 Lansg
qazo 8,)Lell

&bl 6,Lal
: VWl 3S,0dl a0ild (38 b il daziwoll ©logranll oy GSoy 12
13 5 12 Jlgw s 8 ie)l wlslyb aiblio cansy 88> gl .|
dyiall wlslub adilao pis plo 895 &lao w0
il ) aols (sde sy > QLI )Lusl e daa)l wlslul alilio pis plo 833 pJ &lao .2
&gl 18 llee (susy (sl 55 50ll & yiadl WIsIL bl Woig g9 pJ @luo >
ol Bganlly sVl gl By panll Lisly
aoil8 s 5pb Lodlb sxiwll sV |1 NI 3S0dl Aoild (50 rpb sl @asindl wlsluVl oy oSoy -13
ablio pi Ol (i (sladl 58 0l byaall wlslyl oo axlys| pig Ja> glo .

858)l Slshyl oo asls] o pls Jad glo .o
byl Wlshul poo axlys] piy ply Jaxi o) &loo .2
68l OISl yow a>l)] pig Juomw pl) glao >

1516 JUy 7,200 &leo 12/30 58 Slgawidl Jud as>lyall Oliae (s ol paiell Guoldl as, &L -14
plell Gazs Sl Guolidl Bgpao O « 10/1 ¢o Llucl ple 810 e 9930 gluoll 1is Ul caale
D 9
&l 5u0lb @glaiell JgoVl yolic oo 2,09 Jb, 7,200 .1
Jz 2l @niliy olagpacll solic pows 29 JUy 5,400 .
&l a0l @glaiell pgazdl rolic oo &)s¢ Jby 2,400
J=> Al aniliy Oog uawll olic oo 2yM9 Jy) 1,800

v o

oLVl vl Jb, 124,000 gl - 1426/1/1 8 dusSoll logolly p3loll smo, Ol caale 15| -15
&l & 1436 adloll awdl JMs o;loll s oo cllpiuwol! Glge Jby 80,000 cusly 6 el JMs
: & 1426/12/30 s ausSioll o3l oo  siwiodl dwo,l 0. Guypsin JS oe Jby 24,000
Jlodl 55,00l @058 (8 pgazdl wils yelu. JU, 60,000 .
JloJl 35,0l @il 50 JgoVl wilse yphag. JU, 80,000 .o
Nl 5S 0Jl aeild 8 Jguo VI wilxs selug: JU) 180,000 .2
ol 53 0Jl @osls (50 JgoVl wilsw plug. JU, 60,000 .5



osder JU, 15,000 gl & 1426/9/1 o Llicl loleo a5V sl adc olivell Sas| csdy -16
o >l dailsy wlsgranll os 2,4 Sl LYl Bgras 0ls ades: ple 810 lorso 295 ol
198 . 1426/12/30
Jy, 15,000 I
Ji, 10,000 .o
Ju, 5,000 .2
Jy, 12,500 .»>

D ode acbus dwlxoll 8,58l alps 88 a2i sl @ygunidl 3948 -17
ol WlslyW Jeasdl asdly ooe Hadl &y 8,:0)L ddleioll ©loganlly wlsluVl Gwld .
Wlog aol) slaoudl
el JSein 8 el asleioll adloll pilgall slac] .o
BlaziwV ooy ©log,aell wlslpVl @blis 1o louks slac| pu .2

Gwlo Js

Jby 8,000 glioy ) spi @l (89 pezing weuy Ol)lewdl &lual Jol 3l duwgo ) 5995 -18
aoud Ul i ) e @l (990 Jy 12,000 glaoy ooy wouj sl o3 ) ypad S,
pgzaily ool doxd weSs els ale sl Jby 5,000 dwwsoll S 8359590l pgzinlly ol

1D 1426 > e JMS @izl

ol 58,00l doslsy @glazoll ooVl cpous spkige JUy 12,000 .|
J5 1 @oiliy Olganll pow rplais: JU) 15,000 .o
Ul doilss ol yanll pos ypliig: Jby 5,000 .o

ol 58,00l ansliy @glaioll peazdl os spbis. Jby 20,000 .o

&y il g manll H9diwo : Vgl

310,V 18,0lic pal o illy @nadl Jgo VU asoldl Olgawidl JSlie dwlyny ggogall 1id pigy
IV @ead olylasowVlg slanell a5 (8 o Joidl (s clgw aynaill

s a Wl legogall Jobs pisw S sgo 08
ay il ©ldg anll Bgsio 1 Vgl
il &g 8,530 b
eVl goy2 dludell wlylodiw)l e dwlzall : WL
&y yiidl Ul8g ool (Hgaio : Vol
il ©lg panll S9rio alo

Wl anll (e BlaW Laraxi pu il @oyssiouwodl aaludle @50l wldgaoll Bgdas dasy =
Wl ,SVlg UMeVlg aulsl o|9>U|9 ol Wlég oo Jio (aowsll duio wldganll) @yl
) ®,0¢9

Wldg pandl Bglio Guol (swouuny umo walbgo dapc (3 daxo &lio Rogs Yol lid cliw]| piy =



Waso Ul plell Glyall @il wlégraell Bgaio ol pass (e ol gguml) 8518l @lps (58
Slaiaob Tugo 0Ll s 0gSs 0l (sle (wlegdrall) 8yuall JUs Lpla] p3 il g panll
&yl (sl alul
ungdl i85 (s ©log ol 03d WLl pi g5 (pog wlegsaadl el doud slawu plall Blrall pois

ooy ase Joly Vol @il 0l ranll 4y cuts Llelos Woraw 2153ill wlbg paall S0 rual clusnoy
s Wl gzl (sde wlilsdl o Isae Joewd! s

Lo 8,080l @lladl 0l &yl ©ldgpanll gloil oo 99 JSJ &l Larass pi
S,3Vl Wlog andl &5 L) Laass §ueall @lell ols a,idl logand! loiw

&y,ill ©ldg andl Bgro J=ud 3505

89,00l Jd=i

wlegdio | wlogaso ulu

LS)}i g a0

aulS wlesl

My oMl

&y il ©ldg pandl Bgaial duwlxoll dasdleoll

Aoy Miswod | aslull sliw| -1

&yl W9 anll B9io [ o

XX

((B9aiall o 2Ll ) ayaaill/z )l

XX

: aadad| &0 \iwl
1)l g aalizeadl wlogpan! slaw SL3Y doysiwoll aslwdl o @ yaioll dolsiwl pi
:sJWl

oMe| Gy,lao /2
Ly ,lan/e
aulS wlesl way)lan/z

XX
XX
XX

((Bgaiall ol eliJb ) ayaaill /2 I

XX

r asladl 65U
pis Gl dieoll 8 u8)l M o5 sl @yl Wldg andl slocud waSu V asludl &luo Ol Gad 13)
(aalud! clin] a8 Juss ) 1 Wl 2l aeludl @lo 8505

&yl ©ldgandl Bodo /2 o0

XX

((B9iall o Ll ) aynaill/e sJl

XX

t Qsdaad] ok
s W 8l aslod] anss po @l d il g andl e sy asladl glo Of Gu 3]

((B9aiall ol bl ) &aail/z oo

XX

&yl Ol yanll S9aio /2 I

XX

o
£



aalaudl (S jx=)l -5

ool 83L> (28 (sl (osdstll 3oyl ) auleall apaadl o 18T Sgarall 5,801 apo,)l OIS 1]
W 18l als] pise asloadl (s e Jlis UgSud Hganall

& 5l g ,anll Bgais 850U ol 3xc /& o XX

&yl oy panll Bgaio/z Lol XX

aaludl 8 85U3J1 -6

S0 Bganall ool 83> (8 sl audeall dynadl o 81 Bgaall 5,83 3oyl OIS 13]

—

bl sl sl

puize aaludl (3 8505 Jls

&y il 089 a0ll Y9/ o XX

& il g anll Beas 8505 ol 5c [o sl XX

a5l ©lgandl Bgaio/z oo

A 4

o o

g

N

9 Lils wgSy
aJul oV

A

y

Aoyl asludl jasess -1

A

y

asldl (58 3zl wli] -2

58 Luso gy
aJul VL)

\ 4

aoyituwnl| aaludl sbas] -1

}

Aoyl aaludl 35y -2

aaludl (s 8503l wli| -3

: (1) Jlw

e o e JUy 10,000 L @y yill g yanl) Bgais sLil "oludl" slio wyyd » 1433/1/1 o
oMel wylan JUby 1,040 doud Lo slws Blrall o6 il JMsg Bearall cuol plws gl el
2o g yao JUy 500, Jslal) Ja5 g yas JUy 2,700, aulis wlesl Jby 3,700, l,abs 1, JU, 100,

.auogoc Wlog,ao JU) 940, a,lis all

: wglholl

&1l ©logpanll Bgino Jmw s aaluwll oldasll ol : Vol

: sdilo wLsY @0 Ml auogll seuall shy=l 1 Lol

aaludl slas| -1



& 1433/1/30 59 el aslwdl asolewl -2

¢ oWl ol (58 83031 ol szl GL3Y @o Ml duogl 3g.6 1 WL

Jby 700 olS Bgaiall ool S 1/30 (08 duiioll @aaidl ol -1
JUy 1,160 <olS Bearall ool s 1/30 (58 diioll dasdl of -2

2 J=dl
_ Oldg paodl Jud= wlegdno | wlogaso uly
&uo090C.p e ii_?!'ﬁ Jiie | aulS olesl | ay | oMl
10,000 Ll
1,040 | 1,040 | ) oMel o
100 100 Ay
3,700 3,700 S wlgs|
>+
2,700 2,700 Ji5 o
500 500 ietels
940 940 |/ Buogal o
940 500 2,700 3,700 100 1,040 8,980
T 1,020 SV
‘[ 10,000 | 10,000 £ gomxoll
10,000 — 8,980
: @03l &gl 39,8 sl,>] 1 Lol
o, ool YY)
&yl wldganll g [z oo 10,000
1/1/1433 Ll apasidl /2 I 10,000
aseludl clowl wls] .1
oMeVl o /2 1,040
ll e /2 100
auls wlgsl .o /2 3,700
30/1/1433 il e /2 2,700
aulS al eMol .o /2 500
duogac .o /2 940
Ldb aas /2 I 8,980
aiw aelull asolewl wlsl .2




s aaludl (59 8503 ol szl WLSY @03l duogdl o481 Ll

Su,l uly IS | ko

Jb, 700 <ulS Bgasall ol S ausioll @usll vl dls> é .1
a1l ©log paoll Bgais 85U; gl 3= /& oo 320
30/1/1433 il wldg paoll Bgais [z sl 320

ALl @osd (89 3xell W)
JU, 320 = 700 — 1,020 = j=oJl aoud

Jb, 1,160 <slS Bganall ¢uol S @aadl ol dl> s .2
&l &g paoll Bgrs [z oo 140
30/1/1433 &y il Wldg andl Bgais 8505 ol 5= [z 140

aaludl @oyd (59 850l wldl
JU, 140 = 1,160 — 1,020 = 833l aoud




